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FOUNTAIN AND POND PUMPS
WITH LARGE FILTRATION CAPACITY

POMPES POUR FONTAINES ET BASSINS
AVEC EPONGE FILTRANTE

€9 EASY, VERSATILE AND COMPACT

A complete range of filter-pumps, created with a totally innno-
vative technology that offers elevated performances, along with
reauced power consumption.

DETAILS

Extra large support
Base de support ext

Adjustable fountain height
Reéglage du jeu d'eau

Inlet filtering grid
Grille d'aspiration
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POLYVALENTES, SILENCIEUSES ET FIABLES

Une gamme de pompes avec fi lire pour jeux d'eau, créée avec
une technologie innovante qui offre des prestations élevées

avec des consommations tres basses.

DIMENSION / DIMENSIONS
~ “~:\\
J)
i

09.05" b-5.90"
c-866"

PACKAGING / EMBALLAGE

9.44x9.44xh 10.23”




@®) APPLICATIONS

Provided of nozzles (Standard and
optional), to create many water effects.
Up to six different water effects are
available (depending on the model),
using a wide range of Standard and
optional - accessories.  Consult - page
29 to check the performances of the
dlifferent models.

Fquipées de différents jets afi n de créer
une grande varigté de jeux d'eau.
Jusqu'a 6 jeux d'eau différents

(selon le modele) sont disponibles en
utilisant une vaste fourniture de série
et en option. Consulter page 29 afi n
d'identifi er les presta-
tions relatives aux
différents modeles.

T-valve that allows an easy double regulation of
the water flow.

To create a small stream or a waterfall, it is
sufficient to connect a flexible pipe with diameter
22 mm to the side mouthpiece of the valve.
You can regulate the flow by turning the knob
1 towards the + or - signs marked on it the
Side outlet of the valve; the flow may be fu rther
controlled by means of the knob 2.

T-valve qui permet un double réglage facile du

flux d'eau.

Pour créer un petit ruisseau, il suffi t de brancher
un tuyau souple avec diametre de 22 mm dans la
connexion prévue du raccordement régulateur. /I
est possible de régler le débit de 'eau en tournant
la poignée dans le sens + ou -.
Cela permet de diriger une partie
du fl ux vers le tuyau relié; le

fl ux peut en outre étre controle
en tournant e régulateur 2.
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Ideal for waterplays with small holes.
0 Idéal pour jets d'eau avec petits trous.

All ECOPOND models are equipped with
a large surface sponge for biological
filtration that blocks small particles of
dirt, allowing the rotor and the nozzles
to stay cleaner longer, assuring better
water plays and prolonging the life of
your pump.

Toutes les pompes ECO Pond sont équipées

d'unfiltre éponge pour la i ltration
biologique et qui empéche I'accés des
imruretés pour que la partie du rotor
etles trous des jets restent propres, en
assurant un entretien inférieur et une vie
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Waterbell Waterlily Single Daisy

Double Daisy

r .

Daisy Small 3 Stages  Foam Jet

dela pompe plus longue.

The sponge has adensity of approx. 10 ppi,
ideal for continuous pump’s operation.

Lle filtre éponge a wune densité
approximative de 10 ppi, idéal
antiengorgement et pour une utilisation
continue de la pompe.
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For technical specifications refer to pages 28-29 / Pour les caractéristiques techniques, voir pages 28-29.

f“ TECHNICAL DATA / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Ecopond | 1 | 2 | 3 | 4
120V - 60 Hz

Mexcflow rate | 1g5sgoh | 357USgoh | S68USgeh | 714USgph

Watt 83W | 23w | ssw | 48w

Ampere 013A | 043A | 065A | 043A

hieecimes 4t 6ft 65ft | 99f
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@) PRODUCT CODE

Ecopond

1 - 185 gph pump & fountains FLE704 SIC151
2 - 357 gph pump & fountains FLE705 SIC1562
3 - 568 gph pump & fountains FLE706 SIC153
1 - 714 gph pump & fountains FLE730 SIC154

@) SPARE PARTS / PIECES DETACHEES

Ecopond 1 2 3 4
Mossltlie | gicop1 | SIC196 | SIC232 | SIC189
Rotor + arbre + pating

Kit filter

Kit fi ltre SIc2s8

Kit cover SIC234

Kit couvercle

Kit bottom part

P SIC235

Kit sponge SIC236

Kit éponges

€ ACCESSORIES / ACCESSOIRES

Ecopond 1 2 3 4
Jet Kit sIc185 - R B
Adaptors

AJPos,. | sice2 | siceze | sicze2 |-
Telescopic pipe SIC225 1/2 3/4 3/4
Tuyau telescopique SIC225 SIC230 | SIC230
Kit curve adators

Courbes adaptateurs - - 8IC230 | SIC229
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